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Ata da 50ª Sessão Ordinária do 2° Período Ordinário da 4ª Sessão Legislativa da 

Legislatura 2013-2016 da Câmara Municipal de Sobral, realizada no dia 22 de agosto de 

2016. 

 

Presidente – José Crisóstomo Barroso Ibiapina. 

1º Secretário ad hoc – Gerardo Jovani Romão. 

 

Aos vinte e dois (22) dias do mês de agosto do ano de 2016, às onze horas (11h00min), no 

Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece mais uma Sessão sob a 

Presidência do Vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina, secretariado pelo Edil Gerardo 

Jovani Romão. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a 

proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: José Crisóstomo 

Barroso Ibiapina, Antônio Oliveira Braga, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Gerardo Jovani 

Romão, Gilmar da Cruz Bastos, Manoel Rodrigues da Silva, Francisco Linhares da Ponte, 

Francisco Hermenegildo Sousa Neto, José Sílvio Ávila Cunha, Christianne Marie Aguiar 

Coelho, Estevão Ponte Filho, Carlos Augusto Rodrigues Linhares, Adauto Izidoro Arruda, 

Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar e José Itamar Ribeiro 

da Silva. AUSENTES: Paulo Cesar Lopes Vasconcelos, Vicente de Paulo Albuquerque, 

Antônio Cláudio Ferreira Gomes, José Oswaldo Soares Balreira Júnior e Valfredo Linhares 

Ribeiro. Ata da 49ª Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE. Foi lida a 

seguinte correspondência: Comunicado – Fundo Nacional de Desenvolvimento da 

Educação, 28/07/2016 – Informa liberação de recursos financeiros destinados a garantir a 

execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação: Nº 

CM133509/2016 – Entidade: Conselho Escolar Massilon Sabóia de Albuquerque. Foi lida a 

indicação de Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB) nº 1268/16 – Indica a 

construção de praça com parque infantil e academia de saúde na rua Juca Parente (ao lado do 

IPEC), Junco, Sobral-CE. A pedido do vereador Gilmar da Cruz Bastos, foi lida a resposta da 

Secretaria de Saúde de Sobral ao ofício 44/2016 enviado pela Comissão de Finanças, Justiça e 

Redação, que solicitava informações oficiais sobre as razões que retificaram os editais de 

números 10/2016 e 11/2016 do processo seletivo da Secretaria de Saúde da Prefeitura de Sobral 



2 
 
 

para provimento de cargos efetivos de agente comunitário de saúde e de agente de combate às 

endemias. GRANDE EXPEDIENTE. Não houve utilização da Tribuna. ORDEM DO DIA. 

Foi aprovado, em Segunda Votação, o Projeto de Lei nº 2007/2016 de Carlos Augusto 

Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB) - Fica denominada oficialmente de Av. 

Antônio Clodoaldo de Alcântara a artéria que indica e dá outras providências. Nada mais 

havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão. E, para constar, 

esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 

 


